
Анкета  

Уважаемые родители! Просим заполнить анкету, ответы на вопросы которой 

позволят нам оценить и повысить качество образования в детском саду  

(анкета анонимная.) 

Возрастная группа__________________________________ 

 

Вопросы 
Ответы 

Да Нет 

При выборе детского сада для ребенка 

учитывались рекомендации и положительные  

отзывы других родителей 

  

Информацию о жизни в детском саду я 

получаю своевременно 
  

Информация о деятельности детского сада 

размещается в удобном для меня месте 
  

Я знаком с принципами образовательной 

деятельности нашего детского сада и 

поддерживаю их 

  

Я ознакомлен с образовательной программой 

детского сада и приоритетными 

направлениями развития детей 

  

Я доволен, что официальный сайт детского 

сада содержит всю необходимую  и 

доступную информацию по вопросам 

образования моего ребенка 

  

У меня есть возможность получения 

конкретного совета или рекомендации по 

вопросам развития и воспитания ребенка 

  

Детский сад работает в тесном сотрудничестве 

с родителями  
  

Я принимал участие в определении 

содержания образовательной программы 

детского сада (учитывалось мнение родителей 

о направлениях деятельности части 

Программы, наполняемой детским садом) 

  

У меня, как у родителя, есть возможность 

участвовать в образовательной деятельности, 

режимных процессах, играх в группе 

  

При постановке коррекционно-развивающих и 

социальных задач работы с моим ребенком 
  



учитывают мое мнение  

Я имею возможность оставлять отзывы, 

положения, критические замечания 

различными способами (например, через 

различные мессенджеры, сайт, открытые 

формы для голосования) 

  

Я чувствую себя партнером детского сада в 

организации образовательной деятельности и 

воспитательного процесса  

  

Мне нравится, что сотрудники детского сада 

компетентны и прикладывают все усилия, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и 

получал разнообразный опыт 

  

Я вижу хорошие результаты развития моего 

ребенка в детском саду 
  

Мне кажется, что педагогами детского сада 

сделано все возможное для коррекции и 

компенсации нарушений развития ребенка 

  

Я уверен в качестве питания в детском саду    

Мне нравится, что в детском саду 

учитываются интересы моего ребенка, 

поддерживают его инициативу 

  

Я уверен в безопасности моего ребенка в 

детском саду, созданы безопасные условия в 

группах и на территории  

  

Я наблюдаю, что деятельность группы и 

детского сада в целом совершенствуется с 

учетом мнения родителей.  

  

Я буду рекомендовать детский сад коллегам 

по работе, соседям, друзьям 

 

  

Итоговый результат  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Справка по результатам анкетирования родителей 

Тема: «Качество взаимодействия с семьей» 

Дата проведения анкетирования:  май 2023г. 

Цель: Оценить качество взаимодействия дошкольной организации с 

семьей (участие семьи в образовательной деятельности, удовлетворенность 

семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития 

детей в семье). 

       В мае  2023 года в рамках внутренней системе оценки качества 

образования  в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном 

учреждении детский сад комбинированного вида №10 «Малышок» поселка 

Псебай муниципального образования Мостовский район проведено 

анкетирование родителей с целью: оценить качество взаимодействия 

дошкольной организации с семьей (участие семьи в образовательной 

деятельности, удовлетворенность семьи образовательными услугами, 

индивидуальная поддержка развития детей в семье) и совершенствовать 

качество содержания образовательной деятельности в ДОО. Данная анкета 

позволила  родителям   выразить степень своего  удовлетворения  к 

качеству образования в ДОУ, как участника образовательных отношений. 

В анкетировании приняло участие 118 человек, что составило 81% от 

возможного числа респондентов. Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие и сотрудничество и остаются не 

равнодушным к жизнедеятельности учреждения. При анализе 

анкетирования выявлено следующее:  

Сводная таблица результатов по всем возрастным группам. 
 

№ Вопросы 
Ответы 

Да Нет 

1 При выборе детского сада для ребенка 

учитывались рекомендации и положительные  

отзывы других родителей 

95% 5% 

2 Информацию о жизни в детском саду я получаю 

своевременно 
93% 7% 

3 Информация о деятельности детского сада 

размещается в удобном для меня месте 
96% 4% 

4 Я знаком с принципами образовательной 

деятельности нашего детского сада и 

поддерживаю их 

93% 7% 

5 Я ознакомлен с образовательной программой 

детского сада и приоритетными направлениями 

развития детей 

96% 4% 

6 Я доволен, что официальный сайт детского сада 95% 5% 



содержит всю необходимую  и доступную 

информацию по вопросам образования моего 

ребенка 

7 У меня есть возможность получения конкретного 

совета или рекомендации по вопросам развития и 

воспитания ребенка 

97% 3% 

8 Детский сад работает в тесном сотрудничестве с 

родителями 
95% 5% 

9 Я принимал участие в определении содержания 

образовательной программы детского сада 

(учитывалось мнение родителей о направлениях 

деятельности части Программы, наполняемой 

детским садом) 

99,2% 0,8% 

10 У меня, как у родителя, есть возможность 

участвовать в образовательной деятельности, 

режимных процессах, играх в группе 

96% 4% 

11 При постановке коррекционно-развивающих и 

социальных задач работы с моим ребенком 

учитывают мое мнение 

93% 7% 

12 Я имею возможность оставлять отзывы, 

положения, критические замечания различными 

способами (например, через различные 

мессенджеры, сайт, открытые формы для 

голосования) 

95% 5% 

13 Я чувствую себя партнером детского сада в 

организации образовательной деятельности и 

воспитательного процесса 

95% 5% 

14 Мне нравится, что сотрудники детского сада 

компетентны и прикладывают все усилия, чтобы 

мой ребенок хорошо развивался и получал 

разнообразный опыт 

98% 2% 

15 Я вижу хорошие результаты развития моего 

ребенка в детском саду 
97% 3% 

16 Мне кажется, что педагогами детского сада 

сделано все возможное для коррекции и 

компенсации нарушений развития ребенка 

95% 5% 

17 Я уверен в качестве питания в детском саду 96% 4% 

18 Мне нравится, что в детском саду учитываются 

интересы моего ребенка, поддерживают его 
100% - 



инициативу 

19 Я уверен в безопасности моего ребенка в детском 

саду, созданы безопасные условия в группах и на 

территории 

97% 3% 

20 Я наблюдаю, что деятельность группы и детского 

сада в целом совершенствуется с учетом мнения 

родителей. 

97% 3% 

21 

 

Я буду рекомендовать детский сад коллегам по 

работе, соседям, друзьям 

 

99,2% 0,8 

Итоговый результат  

96,1 % 

 

 

3,9 % 

 

 Выводы:  В соответствии с Законом «Об образовании», одной из основных 

задач, стоящих перед детским садом, является «взаимодействие с семьей для 

обеспечения полноценного развития ребенка». Поэтому необходим единый 

курс на создание единого образовательного пространства, как в семье, так и 

ДОУ. По результатам анкетирования мы видим, что родители  дали высокую 

оценку качества услуг, предоставляемым ДОУ. Отношения дошкольного 

учреждения с семьей основаны на сотрудничестве и взаимодействии. 

Рекомендации:  

1) Усилить работу по тем направлениям, которые не получили 100% 

удовлетворенности качеством услуг, предоставляемых ДОО.  

2) Продолжать  повышать компетентность и уровень участия родителей 

(законных представителей) в образовательном процессе.   

 

                                        

                                        
 


